

成功边缘

萨尔科齐迈向爱丽舍宫



萨尔科齐



罗亚尔

法国总统选举将于4月22日拉开第一轮选举的序幕。最新民调显示,执政党人民运动联盟候选人尼古拉·萨尔科齐和社会党候选人塞戈莱娜·罗亚尔最有可能进入第二轮选举,而最终萨尔科齐将击败罗亚尔入主爱丽舍宫。

模范-环亚市场研究咨询公司20日公布的民调显示,萨尔科齐和罗亚尔将在22日的第一轮投票中分别以28%和22%的支持率进入第二轮;而在5月6日的第二轮投票中,萨尔科齐以57%的支持率胜出。

益普索-戴尔咨询公司的最新民调也显示,如果萨尔科齐和罗亚尔入围第二轮投票,萨尔科齐将获得53.5%的支持率。但调查结果也显示,仍有13%的选民尚未决定最终投票给谁。根据规定,所有总统候选人的竞选活动将在20日午夜前结束。

萨尔科齐:一路领先

年龄:52岁
目前支持率:29.5%
竞选口号:“与过去的法国平静地决裂。”
竞选语录:“(希拉克)总统先生求无为,我希望求变。”

选民阵营:萨尔科齐主张强化治安、有选择移民、坚持自由市场经济、减少企业税负,得到了右派选民和工商界大企业的坚定支持,但严厉的移民政策招致了移民团体的坚决反对。

自从3月所有候选人资格确定以来,执政党人民运动联盟候选人尼古拉·萨尔科齐在多次民意调查中一直享有最高支持率,在27%到30%之间,最有可能进入第二轮投票。

现年52岁的萨尔科齐不是中右政党人民运动联盟主席。他政坛经验丰富,长期担任内阁部长职务。为参

加总统选举,萨尔科齐在今年3月21日辞去内政部长职务。

法国舆论研究所20日公布的民意调查结果显示,萨尔科齐享有28%的支持率,高出获支持率第二多的候选人塞戈莱娜·罗亚尔近6个百分点。

正因如此,萨尔科齐满怀信心,拒绝通过抨击其他候选人赢得支持。

罗亚尔:直白拉票

年龄:53岁
目前支持率:24.5%
竞选口号:“渴望未来。”
竞选语录:“我是唯一能够击败右翼的人。我代表人们渴望的深刻变化。”

选民阵营:作为社会党内的“离经叛道分子”,罗亚尔曾得到不满左、右意识形态之争的中间选民支持,不过在获得党内正式提名后,立场基本回归社会党传统,支持者以左派选民为主。

与萨尔科齐相比,民意调查中居于第二位的罗亚尔毫不掩饰地要求选民支持。在竞选集会上演讲时,这名社会党候选人向听众张开双臂,深情地说道:“帮助我吧,支持我吧,只有和你们在一起我们才能胜利。”

今年53岁的罗亚尔是左翼的社会党候选人,民意调查中一直位于萨尔科齐之后,表现最好时低于萨尔科齐仅一个百分点。

罗亚尔有20年从政经验,其隶属的社会党是法国议会第二大党和主要反对党。参选以来,罗亚尔承诺,要在旧的政治体制内实现革新,她的女性形象被一些支持者视为社会和谐的象征。如果当选,罗亚尔将成为法国第一位女性总统。然而,法国知名社会评论家米歇尔·菲图西认为,罗亚尔可能因此失去男性选民的支持。
综合新华社消息

接班之争

普京“接班人”定伊万诺夫?



伊万诺夫与普京在一起

谁将在普京之后掌管俄罗斯的问题,一直“困扰”着俄罗斯和整个世界。不过,现在答案似乎已经出来了。据俄罗斯媒体报道,克里姆林宫消息人士透露,“接班人游戏”已经结束,总统已经确定了谁是胜者,他就是第一副总理谢尔盖·伊万诺夫。

与谢尔盖·伊万诺夫一样,另一位第一副总理德米特里·梅德韦杰夫也被视为最可能的接班人选,其支持率与可能性一度遥遥领先于前者。然而最新的情况显示,伊万诺夫已经后来居上。

美国《金融时报》刚刚对伊万诺夫的采访无疑具有典型意义。伊万诺夫在采访中回答的问题,不但涉及内政,而且也涉及外交。而梅德韦杰夫的讲话内容都没有走出内政和经济范畴。就外交问题发言显然是接班人的“特权”。

根据全俄民意调查中心的统计,如果在今年3月17日举行总统大选的话,22%的俄罗斯人会投梅德韦杰夫的票;但是到了4月14日,这个数字已经降到了18%。伊万诺夫的支持情况正好相反,始终呈现出增长趋势。如果这种情况持续下去,两三个月后梅德韦杰夫就会丢掉领先地位。
川川

下岗危机

罗马尼亚总统被议会弹劾



伯塞斯库

罗马尼亚议会19日在参众两院联席会议上通过了弹劾总统伯塞斯库的议案。根据罗马尼亚宪法,议会通过弹劾案后,总统即被停职,并将在一个月内就是否罢免总统举行全民公决。议案通过后,在罗政坛引发强烈震动,伯塞斯库已经表示自己不会辞职。媒体分析指出,此举将加剧罗目前的政治危机。

罗马尼亚议会19日召开参众两院联席会议,就总统行为是否违宪的问题展开激烈辩论,最终以322票赞成、108票反对和10票弃权的结果,通过了弹劾总统伯塞斯库的议案。

罗马尼亚议会在宣布投票结果后说,议会立即把弹劾议案获得通过的决定告知宪法法院和伯塞斯库总统本人,同时将通知总理府就举行罢免总统的全民公决进行准备。

面对议会这一决定,伯塞斯库表示自己不会辞职。

美联社分析说,尽管议会如今已经通过弹劾总统的议案,但是由于在全民公决中罢免总统需要总数过半的支持票才能成功,弹劾案最后获胜的可能性很小。

支持总统的民主党对议会这一举动表示担忧。新华社供本报特稿

提高人体自疗机能 华格纳生物晶片

失眠、高血压、高血糖、前列腺……
为什么年轻人,容易患上这些慢性病,而年轻人却很少患,即使患了,也大多会不药而愈?医学界认为,关键是中、老年人的身体自疗机能发生了退化。
人体自疗机能,融合了免疫、神经、内分泌三大系统的机能,是一种人体与生俱来的能力,凭借这一本能,无论上述,还是非上述疾病,都有机会自愈,就如同一场感冒!
然而,一般到50岁左右,人体自疗机能便开始退化,高血压、糖尿病等慢性病会由此产生……
华格的生物晶片,德国华格纳(Wagner)生物晶片公司出品,是目前全球应用最广泛的一种便携式生物晶片,能够有效激活人体自疗

能力,2005年已在全球范围内广泛发行。
华格纳生物晶片1平方厘米的面积上,集成了1024个高精密生物活性单元,构成了一个独特的生物晶片。通过激活人体的自疗机能,帮助人体恢复健康,从而平衡神经、免疫、内分泌三大系统,提升人体自疗机能,解决各种疾病,甚至能解除痛苦,达到延年益寿的目的。
注:脑波,是人的大脑的一项基本生理指标,就像体温、心率一样,与大脑的思维活动并没有直接联系。脑波波动幅度,是衡量人体自疗机能的关键,在自疗情况下,随着年龄的增长,脑波会逐渐趋向紊乱,从而导致神经、免疫、内分泌三大系统失衡,人体自疗机能下降。



- 多种疾病, 1种解决方案
针对失眠、头痛、高血压、糖尿病、前列腺、老年痴呆综合症等30多种慢性病, 全面发挥功效。
- 立足人体自疗, 避免药物伤害
激活、增强、充分激活人体自疗机能, 无毒、无副作用。
- 体外释放药效, 无需植入体内
采用尖端生物电技术与纳米技术, 无需植入体内,

- 24小时不间断工作
每天24小时不间断工作, 持续释放药效, 有效提高人体自疗能力。
- 健康呵护长达8-10年
生物晶片外部由特殊合金永久保护, 确保核心部分不受磨损, 使用寿命长达8-10年。

江苏各地华格纳专卖店, 将于近期开业, 敬请关注, 咨询专线: 025-86856555